



今日赛程

18:00 A组-11

重兴镇斑兰战队 VS 昌洒镇黑山羊队

19:00 A组-12

文教镇小刀战队 VS 东路镇荔枝队

20:00 A组-13

东郊镇椰之乡队 VS 潭牛镇天赐良鸡队

21:00 A组-14

场序11胜 VS 场序12胜

“村VA”迎春赛开启第二周赛程 今晚继续嗨皮

重兴镇斑兰战队教练潘孝文：
队员新老结合全力争胜

南国都市报1月18日讯(记者潘頔)2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛(简称:“村VA”迎春赛)将于1月19日迎来第二个比赛周,连续三天的比赛继续在文昌市东郊镇下田村进行。1月18日,记者采访了重兴镇斑兰战队教练潘孝文和东路镇荔枝队教练邢维敏,目前两支队伍已做好准备,迎接即将到来的比赛。

据了解,本次赛事由文昌各村镇代表队及兄弟市县村级代表队组成的28支草根球队参加,共分成四个小组进行比赛,将开启为期6周的排球迎春赛。

1月19日18时,A组小组赛第一场由重兴镇斑兰战队对阵昌洒镇黑山羊队。重兴镇斑兰战队教练潘孝文介绍,该队本次迎春赛不仅有符兴泓、符兴发、邓章超等7名去年参加过海南“村VA”的队员,今年还特别加

入了海南省沙滩排球队的朱瑶,他们将一同携手在赛场上争夺比赛胜利。

“在明天的比赛中,我们几名球员赶不上参加,但其他球员的实力都不错,目前安排朱瑶和邓章超当主攻手,符兴泓负责快攻,优秀的二传手庄恢复也会上场。”潘孝文表示,海南沙排男队主教练马京荣也会来到赛场做战术部署,相信在他的安排下,球员们能够发挥出速度快、反应快等方面的优势。

“去年的‘村VA’比赛时,我们就曾和昌洒镇有过一场比赛,当时身高195厘米的符兴泓的快攻和拦网就给大家留下了很深的印象,他也是文昌中学排球校队的成员,作为后起之秀,他拥有多次参加大赛的经验。庄恢复目前是海南师范大学男排队长,主要负责二传位置,他如何在场上全力调动其他进攻点,实现多点开花,将会是我们获得胜利的关键点之

一。”潘孝文说。

“今年球员迎来了新面孔,叫郭仁蓬,他可以说是一名全能型选手,二传、主攻都可以根据赛场上的情况进行调整。”东路镇荔枝队教练邢维敏表示,球队二号位攻手许峰和四号位攻手林诗海都是去年就参加过‘村VA’的球员,在场上的表现都很不错。

“对于明天和文教镇小刀战队的比赛,我认为还是很有把握的。这段时间我们球队与冯坡镇、抱罗镇进行了友谊赛,也是为了保持火热的手感。”邢维敏说,球队前排的优势较为明显,19日比赛前还会召集球员们,尤其是前排的队员,现场布置调整比赛的站位、打法。

“今年迎春赛我们努力突破以往的球员配置,定下的小目标是小组出线,与其他组的优秀球队一起携手晋级八强。”邢维敏在赛前说出了自己的期望。

2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南春光食品有限公司独家冠名,中国电信股份有限公司海南分公司战略合作支持。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入迎春赛的筹办,感谢海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、海南中都置业管理有限公司、文昌龙泉文昌鸡实业有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、海南南国威尼斯酒店管理有限公司文昌南国温德姆花园酒店、文昌中南房地产开发有限公司金石国际大酒店、海南福生南山药行连锁有限公司、海南亚妹食品有限公司、文昌维嘉国际大酒店、时光印精选酒店、中国人民财产保险股份有限公司文昌支公司等企业、商户对本次赛事的大力支持,为海南体育事业发展助力。

“春光·九九杯”海南文昌中学生排球冠军邀请赛上演青春激情

南国都市报1月18日讯(记者吴岳文)1月18日晚,2024年“春光·九九杯”海南文昌中学生排球冠军邀请赛在文昌市东郊镇下田村排球场举行,现场6000余名球迷为球员助威。来自海南文昌、辽宁抚顺和山东单县的中学生排球队,进行了三场跨省的球技交流切磋。

整个赛场充满了青春气息。当晚首场比赛,海南文昌中学队势不可挡,最终3:0轻取辽宁抚顺十中队。

第二场比赛,辽宁抚顺十中队 VS 山东单县一中队。比赛打得很激烈,但辽宁抚顺十中队失误较多。山东单县一中队发挥出色,多次扣杀,对方无还手之力。最终山东单县一中队3:0完胜辽宁抚顺十中队。

第三场比赛,海南文昌中学队 VS 山东单县一中队成为焦点。比赛异常出彩,海南文昌中学队凭借强大的实力,以3:0轻取山东单县一中队。

势如破竹,文昌中学全胜夺冠



文昌中学队球员赛前合影。记者 吴岳文 摄

当晚,海南文昌中学队二战二胜,夺得冠军;山东单县一中队获亚军;辽宁抚顺十中队获季军。

海南文昌中学队球员高三学生符国彬告诉记者:“今天比赛很激烈,我们获

得冠军,心情非常激动,我们球队将继续努力,争取在以后的赛事获得佳绩!”

海南文昌中学队主教练朱文信表示:“我对球员今晚的表现很满意!他们平时的刻苦训练换来了好成绩,打出

了文昌排球的风采!”

记者了解到,有115年历史的文昌中学是文昌排球的一面旗帜。1958年,全国青少年排球锦标赛在秦皇岛举行,文昌中学排球队一战成名夺得冠军,还留下一个“光脚不怕穿鞋”的故事。

1964年,文昌中学排球队在全国少年九人排球赛再次夺冠。当时的广东省政府为表彰文昌,拨款5万元在文昌中学校内修建了文昌第一座体育馆,群众称之为“一个冠军换来一座体育馆”。此后排球在文昌乡村迅速普及,“中国排球之乡”由此得名。

文昌中学排球队至今35次夺得全国性排球比赛冠军(含沙排),先后为国家队、省队输送了一批批优秀的排球运动员,让文昌“中国排球之乡”声名远扬。文昌中学校史馆里,有一面柜子摆满了排球奖杯,记载着文昌中学排球队的拼搏故事和奋斗历程。

城事播报

备战亚锦赛和巴黎奥运会

国家公路自行车队在五指山集训

南国都市报1月17日讯(记者余育桑)“上坡上坡!压住速度!”中国国家公路自行车队领队拿着对讲机向队员喊话。1月17日早上,中国国家公路自行车队正在五指山蜿蜒起伏的公路上骑行训练,全心备战巴黎奥运会。

当天,中国国家公路自行车队队员身着专业设备,为减少空气的阻力,俯

身骑行。每过一个弯道、每爬一个坡,队员们相互配合,保持着规定的队形。同时,为保证全队的训练节奏,领队随时关注队员的训练情况,并通过对讲机与骑行中的队员沟通,调整训练节奏。

外籍队员Lucas De Rossi表示,五指山优越的气候条件和蜿蜒的骑行公路很考验骑手的身体素质和骑行技巧,他们

来到五指山参加训练,是为了今年的每一场比赛都能拿到好成绩。

“海南的气候更加适合训练,冬天气候温暖,训练的效率事半功倍。”国家公路自行车队队员申煜涛说,他在2021年的冬天就曾来过五指山骑行训练,今年是他第二次,五指山的气候和丰富的骑行场景对他来说更具有针对性。

国家公路自行车队相关负责人说:“五指山的自然环境非常适合我们的训练计划。对于公路骑行来说,在负氧离子含量较高的地方训练,能够提升队员们的体能和竞技状态。这里地形起伏,既有平原丘陵地带,也有蜿蜒起伏的盘山公路,能为队员们提供丰富的训练场景和应变能力。”